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ATA DA QUINQUAGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA QUINTA (15ª) LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS EM SEU TERCEIRO (3°) ANO. 

PRESIDENTE: ANDERSON SOUZA 
1 ° SECRETÁRIO: JÚLIO RENOVATO 
2° SECRETÁRIO: JADIEL VIEIRA 

Sob a proteção de Deus e em nome do povo são-dominguense, às dezoito horas e quarenta e cinco 
minutos (18:45 ), aos três (03) dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte três (2023 ); no 
plenário "Ver. Manoel Bispo De Jesus". Estavam presentes os senhores seguintes vereadores: ACACIO 
TEMÓTEO, JOSÉ FERREIRA, WASHINGTON SOUZA, JOSÉ MARQUESON, JOSIVALDO BARBOSA, 1º

secretário JÚLIO RENOVATO 2° secretário JADIEL VIEIRA e o vice-presidente AVANILSON FERREIRA. 
O senhor presidente ANDERSON SOUZA secretariado pelo 1 º secretário JÚLIO RENOVATO declarou 
aberta a sessão. 

NO PEQUENO EXPEDIENTE: Houve matéria para deliberação: Ata da 51 º Sessão Ordinária do dia 27 
de setembro de 2023. 

NO GRANDE EXPEDIENTE: Houve uso da tribuna por partes dos vereadores: 

O SR. VEREADOR WASHINGTON SOUZA: Em uso da tribuna cumprimentou e saudou a todos os 
presentes e a todos que acompanham nas redes sociais. Fez esclarecimento a respeito do repasse 
federal complementar da enfermagem, citou a lei assinada. Ressaltou que o complemento dentro 
do novo sistema "lnvestSUS", já vem com o valor calculado à ser pago para cada funcionário, de 
acordo com os dados dos mesmos e o município só faz pagar, porém o sistema pode acontecer de 
errar e ser corrigido. Afirmou que não existe perseguição com funcionários nenhum, e a gestão está 
trabalhando de forma correta. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR JADIEL VIEIRA: Em uso da tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes 
e a todos que acompanham nas redes sociais. Falou a respeito da eleição dos novos conselheiros 
tutelares, destacou o empenho dos mesmos e parabenizou a todos. Concedeu aparte ao vereador 
José Marqueson, em uso da palavra agradeceu pela parte. Parabenizou a todos os participantes da 
eleição para conselheiro tutelar e desejou bom trabalho para os ganhadores. Agradeceu. 
Retomando a palavra o vereador Jadiel pediu melhorias para os conselheiros e reparo no salário 
dos mesmos. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR ACÁCIO TEMÓTEO: Em uso da tribuna cumprimentou e saudou a todos os 
presentes e a todos que acompanham nas redes sociais. Falou e esclareceu sobre a responsabilidade 
do município na condução da complementação do piso da enfermagem. Citou erro do sistema a 
respeito do repasse, mas que já estava sendo corrigido. Disse também que não existe perseguição. 
Destacou piso dos funcionários da área da enferma�em. Concedeu aparte ao vereador José 
Marqueson. Em uso da palavra agradeceu pela parte. Falou sobre a importância dos 
esclarecimentos, agradeceu. Retomando a palavra o ·vereador Acácio frisou também a importância 
sobre buscar as informações corretas para depois falar a respeito. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR JOSIVALDO BARBOSA: Em uso da tribuna cumprimentou e saudou a todos os 
presentes e a todos que acompanham nas redes sociais. Parabenizou os novos conselheiros tutelares 
e a todos candidatos que participaram da eleição. Falou sobre a emenda complementar da área da 
enfermagem. Disse que precisava ser mais esclarecido, pois continuava estranho alguns receber 
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mais que outros, mesmo tendo a mesma carga horária, que iria aguardar para ver se realmente iria 
ser corrigido. Comentou sobre gestões passadas, citou que houve erros e também teve acertos, 
disse que aconteceu o mesmo na gestão de Pedrinho. Comentou sobre contratos super faturados 
que acontece na atual gestão, pediu mais zelo com o dinheiro público. Mencionou contrato 
investigado pelo ministério público da atual gestão. Comentou também sobre concurso público que 
foi realizado na gestão dos prefeitos Hélio Mecenas e Robson Mecenas, o qual estava sendo 
investigado, mas que na última quinta-feira, em Brasília foi inocentado e o concurso foi válido. 
Agradeceu a todos. 

NA ORDEM DO DIA: Não houve matéria para deliberação. 

O SR. PRESIDENTE ANDERSON SOUZA: Nada a mais havendo a tratar, agradeceu a presença de 
todos os senhores vereadores e população, já convocando para próxima sessão ordinária. Edifício 
"Waldomiro Pereira dos Santos", em São Domingos/SE, 03 de outubro de 2023. 

ANDERSO� SQUZA 
Presffnte 
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